



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

ПРЕХРАМБЕНО  
ХЕМИЈСКА ШКОЛА  
НИШ



Прехрамбено-хемијска школа  
Ген. Мишарић Београдски • 23

Бр. 1-535  
14.5. 2024 год.  
Ниш

## ЕРАЗМУС + АКРЕДИТАЦИЈА

У школској 2023/2024 години

Активности током априла 2024.

### НАСТАВНИЧКО ВЕЋЕ ПРЕХРАМБЕНО-ХЕМИЈСКЕ ШКОЛЕ НИШ

Други медијски наступ после мобилности, обављен је на локалној ЗОНА ПЛУС, од стране директорке школе Тање Микић-Николић и групе ученика, учесника мобилности, у понедељак 01.04.2024. Том приликом је јавност поново упозната са циљевима акредитације школе и текућег пројекта, али овог пута и са детаљима саме мобилности и оствареним резултатима, као и са богатим утисцима стеченим током мобилности у Болоњи. Линк са видео наступа биће објављен на корисничком простору пројекта, као и одговарајући извештаји у вези са мобилношћу ученика и наставника.

У петак 05.04.2024. одржан је и Дан школе и Дан отворених врата школе, уз присуство и учешће свих учесника мобилности, током кога је уз видео презентацију реализовано представљање мобилности и остварених резултата. Представљање је обављено за више група ученика и наставника неколико основних школа из Ниша и околине и том приликом су ученици који су учествовали у мобилности кроз презентацију и дискусионе групе представили мобилност, стечена искуства и њене резултате својим колегама. Наставници учесници мобилности су разменили искуства са мобилности са заинтересованим колегама из више врста образовних институција које су биле позване да посете нашу манифестацију. Посебно интересовање је привукло представљање активности и стечених знања из области форензичке анализе и генетике, обављених у Фондацији Голинели у Болоњи.

Дана 09.04.2024. обављено је представљање мобилности Наставничком већу Прехрамбено-хемијске школе. У периоду од 03.03.2024.-10.03.2024. обављена је мобилност наставника Весне Ристић и Славише Манића у Болоњи, а у периоду од 03.03.2024.-17.03.2024. обављена је мобилност десет ученика свих образовних профила школе у четвороразредном трајању, а у пратњи наставника Стојана Динића. Наставничко веће је информисано да је одмах по повратку са мобилности приступљено изради посебних детаљних извештаја о мобилности ученика и мобилности наставника и одговарајућих ППТ презентација за потребе извештавања Националне агенције, различитих органа школе, као и потребе дисеминације пројекта. Такође је било речи и о следећим активностима у оквиру текућег пројекта, а у завршном периоду пројекта до краја јуна 2024. као што су припрема и издавање посебног броја школског часописа посвећеног текућем интернационалном пројекту и припрема школских потврда о учествовању у пројекту.

У среду 17.04. одржан је састанак свих учесника мобилности током кога је било речи о наставку активности на пројекту и подели задужења у вези са предстојећим активностима, а у завршној фази састанка смо обавили попуњавање и слање електронских Participant report-a, у којима смо изразили задовољство садржајима пројекта, квалитетом организације свих пројектних активности и усвојеним знањима и ефектима пројектних активности.

Дана 22.04.2024. током гостовања ученика и наставника Основне школе "Вожд Карађорђе" из Алексинца, обављено у форми видео презентације представљање мобилности и остварених резултата пројекта. Представљање је обављено за ученике и наставнике гостујуће школе и том приликом су ученици који су учествовали у мобилности кроз презентацију и дискусионе групе представили мобилност, стечена искуства и њене резултате својим колегама. Наставници учесници мобилности су разменили искуства са мобилности са заинтересованим колегама из школе из Алексинца.И овом приликом највеће интересовање је привукао део апредстављања активности и стечених знања из области форензичке анализе и генетике, обављених у Фондацији Голинели у Болоњи.

У Нишу 14.05.2024.

Извештај подносе



Весна Ристић

Славиша Манић